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SIRI КАРДИГАН 

Дизайнер: Lene Holme Samsøe (LeKnit) 

Кардиган Siri — это дизайн с косами, который 
легко поддается коррекции.  

Немногочисленные, но удачно расположенные 
косы сочетаются с простым узором «Мох», 
который становится красивым и объемным как 
из воздушной пряжи, так и в сочетании шерсти с 
мохером.  

Кардиган с косой посередине каждого рукава и 
двумя косами на каждой полочке, в то время 
как спинка полностью связана узором «Мох». 

РАЗМЕРЫ 

(XXS) XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL 

ИЗМЕРЕНИЯ КАРДИГАНА 

Обхват груди: (100) 105 (110) 115 (121) 128 (133) 
141 (149) 157 см 

Длина*: (46) 47 (48) 50 (52) 53 (55) 56 (57) 59 см. 

*Измеряя посередине спинки (не учитывая 
планку горловины). 

ПРЯЖА 

Filcolana Saga (100% шерсть, 300 м/50 г) в 2 нити  

плюс 1 нить Filcolana Tilia (70 % кид мохер, 30% 
шелк, 210 м/25 г) 

Или 

Sandnes Garn Poppy (50% альпака, 35% хлопок, 
15% мериносовая шерсть, 110 м/50 г). 

КОЛИЧЕСТВО ПРЯЖИ ДЛЯ SAGA + TILIA: 

Saga, цвет Marzipan 977: (300) 300 (350) 350 
(350) 400 (400) 450 (450) 500 г. 

Tilia, цвет Natural White 101: (100) 100 (125) 125 
(125) 150 (150) 175 (175) 200 г. 

КОЛИЧЕСТВО ПРЯЖИ ДЛЯ POPPY: 

Светло-серый меланж, цвет 1021: (350) 400 
(400) 450 (450) 500 (500) 600 (650) 700 г. 

СПИЦЫ 

ДЛЯ ПРЯЖИ SAGA И TILIA: 

Круговые спицы 4.5 мм и 6 мм длиной 40 и 80 
см. 

Чулочные спицы 4.5 мм. 

Если вы используете метод «волшебной 
петли», вам не нужны чулочные спицы. 

ДЛЯ ПРЯЖИ POPPY: 

Круговые спицы 4 мм и 5.5 мм длиной 40 и 80 
см. 

Чулочные спицы 4 мм. 

Если вы используете метод «волшебной 
петли», вам не нужны чулочные спицы. 

ПУГОВИЦЫ 

(5) 5 (5) 5 (6) 6 (6) 6 (6) 6 пуговиц диаметром 
около 22 мм. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

В 2 нити Saga + 1 нить Tilia: 

15,5 п. x 26 рядов узором «Мох» = 10 x 10 см, 
спицами 6 мм, после блокировки. 

Пряжей Poppy: 

15,5 п. x 26 рядов узором «Мох» = 10 x 10 см, 
спицами 5.5 мм, после блокировки. 
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нить над спицей за работу так, чтобы на спицу 
поднялись обе стенки петли, образовав 
двойную петлю. Продолжить вязать оставшуюся 
часть ряда. В следующем ряду, когда будете 
провязывать двойную петлю, захватывать обе 
стенки и провязывать как обычную петлю. 

П1П (прибавка с наклоном вправо): левой 
спицей поднять нить между 2 п. движением 
сзади вперед и провязать ее лицевой за 
переднюю стенку. 

П1Л (прибавка с наклоном влево): левой спицей 
поднять нить между 2 п. движением спереди 
назад и провязать ее лицевой за заднюю стенку. 

П1Лизн (прибавка изн. п. с наклоном влево): 
левой спицей поднять нить между 2 п. 
движением спереди назад и провязать ее 
изнаночной за заднюю стенку. 

П1Пизн (прибавка изн. п. с наклоном вправо): 
левой спицей поднять нить между 2 п. 
движением сзади вперед и провязать ее 
изнаночной за переднюю стенку. 

ВС: вспомогательная спица для кос. 

С3п: снять 3 п. на ВС перед работой, 3 лиц., 
затем 3 лиц. со ВС. 

С3з: снять 3 п. на ВС за работой, 3 лиц., затем 3 
лиц. со ВС. 

Протяжка: (снять 1 п. как лицевую) 2 раза, 
вернуть их на левую спицу и провязать вместе 
лицевой за задние стенки. 

Изн. протяжка: (снять 1 п. как лицевую) 2 раза, 
вернуть их на левую спицу и провязать вместе 
изнаночной за задние стенки. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

РЕГЛАН 

Набрать 119 п. (одинаково для всех размеров) 
на круговые спицы 6/5,5 мм длиной 80 см.  

Вязать поворотными рядами. 

Установочный ряд (ИС): 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 12 
изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн. (= правая 
полочка), ПМ, 1 изн., 1 лиц., 1 изн. (= 3 п. 
реглана), ПМ, 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 12 изн., 1 
лиц., 1 изн., 2 лиц. (= 20 п. рукава), ПМ, 1 изн., 1 
лиц., 1 изн. (= 3 п. реглана), ПМ, *1 изн., 1 лиц.*. 
Вязать от * до * всего 13 раз, 1 изн. (= спинка), 
ПМ, 1 изн., 1 лиц., 1 изн. (= 3 п. реглана), ПМ, 2 
лиц., 1 изн., 1 лиц., 12 изн., 1 лиц., 1 изн., 2 лиц. 
(= 20 п. рукава), ПМ, 1 изн., 1 лиц., 1 изн. (= 3 п. 
реглана), ПМ, 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 12 
изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц. (= левая полочка). 

Продолжить узором с прибавками реглана и 
укороченными рядами для углубления выреза 
горловины полочки. Первые 14 рядов показаны 
на схемах и описаны далее. Либо следуйте 
словесному описанию ниже, либо следуйте 
схемам, показывающим рукава, полочки, петли 
реглана и спинку. Выберите метод, который вам 
больше всего подходит. 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц., 1 изн., 12 лиц., 1 изн., 1 лиц., 
1 изн., 2 лиц., П1П, СМ, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 
СМ, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 12 лиц., 1 изн., 
1 лиц., 1 изн., 1 лиц., СМ, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 
СМ, П1Пизн, *1 лиц., 1 изн.*. Провязать от * до 
* всего 13 раз, 1 лиц., П1Лизн, СМ, 1 лиц., 1 
изн., 1 лиц., СМ, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 12 
лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., СМ, 1 лиц., 1 
изн., 1 лиц., СМ, П1Л, 1 лиц. Повернуть. 

Ряд 2 (ИС): Сделать ДП, 1 изн., СМ, 1 изн., 1 лиц., 
1 изн., СМ, вязать петли рукава по рисунку, а 
именно: 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 12 изн., 1 
лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., СМ, 1 изн., 1 лиц., 1 
изн., СМ, вязать петли спинки по рисунку, а 
именно: (*1 лиц., 1 изн.*, вязать от * до * всего 
14 раз, 1 лиц.), СМ, 1 изн., 1 лиц., 1 изн., СМ, 
вязать петли рукава по рисунку, а именно: (1 
изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 12 изн., 1 лиц., 1 изн., 
1 лиц., 1 изн.), СМ, 1 изн., 1 лиц., 1 изн., СМ, 3 
изн. Повернуть. 

Ряд 3 (ЛС): Сделать ДП, 2 лиц., П1П, СМ, 1 лиц., 
1 изн., 1 лиц., СМ, П1Л, 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 12 
лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн., П1П, СМ, 1 лиц., 1 
изн., 1 лиц., СМ, П1Пизн, *1 лиц., 1 изн. *. 
Повторять от * до * до 1 п. перед следующим М, 
1 лиц., П1Лизн, СМ, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., СМ, 
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Ряд 12 (ИС): Сделать ДП, 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 
лиц., 8 изн., СМ, 1 изн., 1 лиц., 1 изн., СМ, 1 изн., 
1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 2 лиц., 1 изн., 1 
лиц., 12 изн., 1 лиц., 1 изн., 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 
1 изн., 1 лиц., 1 изн., СМ, 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 
СМ, вязать петли спинки по рисунку (то есть: *1 
лиц., 1 изн.* и повторять * от * до 1 п. перед 
следующим М, 1 лиц.), СМ, 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 
СМ, 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 2 лиц., 1 
изн., 1 лиц., 12 изн., 1 лиц., 1 изн., 2 лиц., 1 изн., 
1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., СМ, 1 изн., 1 лиц., 1 
изн., СМ, 8 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 5 изн. 
Повернуть. 

Ряд 13 (ЛС): Сделать ДП, 4 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 
изн., 8 лиц., П1П, СМ, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., СМ, 
1 изн., *1 лиц., 1 изн.*. Провязать от * до * всего 
4 раза, 12 лиц., 1 изн., провязать от * до * всего 
4 раза, СМ, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., СМ, П1Пизн, *1 
лиц., 1 изн.*. Повторять * от * до 1 п. перед 
следующим М, 1 лиц., П1Лизн, СМ, 1 лиц., 1 
изн., 1 лиц., СМ, 1 изн., *1 лиц., 1 изн.*. 
Повторять от * до * 4 раза, 12 лиц., 1 изн., 
провязать от * до * всего 4 раза, СМ, 1 лиц., 1 
изн., 1 лиц., СМ, П1Л, 8 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 
изн., 12 лиц., 1 изн., 2 лиц. Повернуть. 

Ряд 14 (ИС): 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 12 изн., 1 лиц., 
1 изн., 1 лиц., 9 изн., СМ, 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 
СМ, вязать петли рукава п рисунку (то есть: *1 
лиц., 1 изн.* и провязать от * до * всего 4 раза, 
1 лиц., 12 изн., провязать от * до * всего 4 раза, 
1 лиц., СМ, 1 изн., 1 лиц., 1 изн., СМ, вязать 
петли спинки по рисунку (то есть: *1 лиц., 1 
изн.* и повторять * от * до 1 п. перед 
следующим М, 1 лиц.), СМ, 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 
СМ, вязать петли рукава по рисунку (то есть: 
провязать от * до * всего 4 раза, 1 лиц., 12 изн., 
провязать от * до * всего 4 раза, 1 лиц.), СМ, 1 
изн., 1 лиц., 1 изн., СМ, 9 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 
лиц., 12 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц. Повернуть (то 
есть повернуть в конце ряда). 

Далее провязывать вдоль всех п. 

Продолжать вязать по описанию в соответствии 
со схемами. 

Примечание: по мере продолжения работы все 
время сохраняйте маркеры с каждой стороны от 

петель реглана. Вязать п. реглана (1 лиц., 1 изн., 
1 лиц.) на ЛС и (1 изн., 1 лиц., 1 изн.) на ИС. 

После завершения схем продолжать выполнять 
прибавки по реглану и вязать узором 
следующим образом: 

ПРИБАВКИ РЕГЛАНА  

Спинка/полочки: продолжать выполнять 
прибавки реглана в каждом 2-м ряду (то есть в 
каждом ряду на ЛС).  

Рукава: продолжать выполнять прибавки 
реглана в каждом 4-м ряду (то есть в каждом 2-
м ряду на ЛС). 

УЗОР 

Продолжать узор с косами и узор «Мох». Новые 
прибавленные петли реглана провязываются 
узором «Мох». 

Продолжать, пока прибавки реглана будут 
выполнены (24) 25 (26) 27 (29) 30 (30) 32 (33) 34 
раза с каждой стороны.  

Прибавки реглана на рукавах выполнены (14) 14 
(15) 15 (16) 17 (17) 18 (18) 19 раз с каждой 
стороны рукавов.  

Петли распределены следующим образом: (15) 
15 (16) 16 (17) 18 (18) 19 (19) 20 п. узором «мох» 
с каждой стороны от 18 п. косы посередине 
рукава (всего (48) 48 (50) 50 (52) 54 (54) 56 (56) 
58 п. рукава),  
(14) 15 (16) 17 (19) 20 (20) 22 (23) 24 п. узором 
«Мох» с каждой стороны на каждой полочке + 
30 п. узором с косами (всего (44) 45 (46) 47 (49) 
50 (50) 52 (53) 54 п. на каждой полочке),  
(75) 77 (79) 81 (85) 87 (87) 91 (93) 95 п. спинки  
и по 3 п. реглана между всеми секциями. 

На спицах всего (271) 275 (283) 287 (299) 307 
(307) 319 (323) 331 п. Закончить после ИС. 

Ваша работа, измеряя посередине спинки, 
теперь составляет примерно (18,5) 19 (20) 21 
(22,5) 23 (23) 24 (25) 26 см. 

В следующем ряду (ЛС) отложить петли рукавов, 
пока будут провязываться спинка/полочки. 
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Вязать следующим образом на ЛС: провязать п. 
левой полочки + первую п. реглана, отложить 
следующие (52) 52 (54) 54 (56) 58 (58) 60 (60) 62 
п. на держатель (= петли рукава + 2 п. реглана с 
каждой стороны), набрать скрещенными 
воздушными петлями (3) 5 (7) 9 (9) 13 (17) 19 
(23) 27 п., провязать 1 п. реглана + (75) 77 (79) 
81 (85) 87 (87) 91 (93) 95 п. спинки + 1 п. 
реглана, отложить следующие (52) 52 (54) 54 
(56) 58 (58) 60 (60) 62 п. на держатель (= петли 
рукава + 2 п. реглана с каждой стороны), 
набрать скрещенными воздушными петлями (3) 
5 (7) 9 (9) 13 (17) 19 (23) 27 п., провязать 1 п. 
реглана + петли правой полочки. 

Всего на спицах (173) 181 (189) 197 (205) 217 
(225) 237 (249) 261 п.  

Продолжить вязать вдоль петель спинки и 
полочек. 

СПИНКА/ПОЛОЧКИ 

Вязать узором «Мох» и косами (петли реглана 
теперь вяжутся узором «Мох»), пока длина 
кардигана достигнет примерно (41) 42 (43) 45 
(47) 48 (49) 51 (52) 54 см (измеряя посередине 
спинки) или на 5 см короче желаемой длины. 
Закончить после ИС. 

Перейти на круговые спицы 4.5 / 4 мм и вязать 
резинкой с убавлениями петель над косами в 
следующем ряду (= ЛС) следующим образом: 2 
лиц., 1 изн., *1 лиц., 2 вместе изн.*, провязать 
от * до * всего 3 раза, 1 лиц., **1 изн., 1 лиц.**, 
провязать от ** до ** всего 3 раза, 2 вместе 
изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 вместе изн., 1 лиц., 
провязать от ** до ** до последних 26 п. ряда, 
закончить следующим образом: 2 вместе изн., 1 
лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 вместе изн., 1 лиц., 1 изн., 
1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 вместе изн., 1 лиц., 2 
вместе изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 вместе изн., 
1 лиц., 1 изн., 2 лиц. 

Продолжить вязать резинкой: 

Ряд 2 (ИС): 1 лиц., вязать от ** до ** до конца 
ряда. 

Ряд 3 (ЛС): 2 лиц., вязать от ** до ** до 
последней петли, закончить 1 лиц. 

Повторять ряды 2 и 3, пока резинка достигнет 5 
см. Закончить после ИС (ряд 2). 

Закончить 2 рядами полого вязания: 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц., *снять 1 п. как изнаночную с 
нитью перед работой, 1 лиц.*. Повторять от * до 
* до последней п., 1 лиц.  

Ряд 2 (ИС): 1 лиц., *снять 1 п. как изнаночную с 
нитью перед работой, 1 лиц.*. Повторять от * до 
* до последних 2 п., снять 1 п. как изнаночную с 
нитью перед работой, 1 лиц. 

Закрыть петли, используя итальянское/полое 
закрытие петель. 

РУКАВА 

Начало кругового ряда находится на верхней 
части рукава. Расположив начало ряда в косе, 
вы избежите некрасивого перехода (скачков) 
между круговыми рядами в узоре «Мох». 

Поместить отложенные (52) 52 (54) 54 (56) 58 
(58) 60 (60) 62 п. на круговые спицы 6 / 5.5 мм 
длиной 40 см. Начать с верхней части рукава с 
1-й петли из 18 п. узора косы. ПМ перед 
петлями узора, чтобы отметить начало 
кругового ряда. Вязать по кругу узором, как 
установлено (петли реглана теперь 
провязываются узором «мох») и поднять (7) 9 
(11) 13 (13) 17 (19) 21 (25) 29 п. вдоль наборных 
п. подреза спинки и полочки (= 1 п. из каждой 
наборной п. + (2) 2 (2) 2 (2) 2 (2) 2 (1) 1 (1) 1 п. до 
и после) = (59) 61 (65) 67 (69) 75 (77) 81 (85) 91 
п. 

Отметить середину петель подреза (= 
внутренняя часть рукава), так как позже вы 
будете здесь выполнять убавкиу. Выполнять 
убавки в круговом ряду, где эта петля была 
изнаночной в предыдущем круговом ряду 
(круговой ряд 2 или 4 узора «мох»). 

Убавки начинаются, когда рукав составит 
примерно 2 см. 

Выполнять убавки следующим образом: 
провязать до 1 п. перед средней петлей 
кругового ряда (= внутренняя часть рукава), 
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снять 2 п. лицевыми (как при провязывании 
вместе лицевой), 1 лиц., накинуть на нее снятые 
петли. 

Выполнить эти убавки в каждом (22-м) 22-м (18-
м) 14-м (14-м) 10-м (10-м) 6-м (6-м) 6-м ряду 
всего (4) 4 (5) 6 (6) 8 (9) 10 (11) 12 раз = (51) 53 
(55) 55 (57) 59 (59) 61 (63) 67 п. 

Вязать, пока длина рукава достигнет примерно 
38 см (или на 5 см короче желаемой длины). 

Сменить на спицы 4.5 / 4 мм и вязать резинку с 
убавками над косой в следующем круговом 
ряду следующим образом: 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 
**1 лиц., 2 вместе изн.**, провязать от ** до ** 
всего 3 раза, *1 лиц., 1 изн.*. Вязать от * до * по 
кругу = (48) 50 (52) 52 (54) 56 (56) 58 (60) 64 п. 

Вязать резинкой (1 изн., 1 лиц.), пока резинка 
достигнет 5 см. Закончить 2 круговыми рядами 
полого вязания: 

Круговой ряд 1: *Снять 1 п. как изн. с нитью 
перед работой, 1 лиц.*. Повторять от * до * до 
конца кругового ряда.  

Круговой ряд 2: *1 изн., снять 1 п. как изн. с 
нитью за работой*. Повторять от * до * до 
конца кругового ряда.  

Закрыть петли, используя итальянское/полое 
закрытие петель. 

ПЕРЕДНИЕ ПЛАНКИ 

ПЛАНКА ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ  

Круговыми спицами 4.5/4 мм поднять (82) 84 
(86) 90 (94) 96 (100) 102 (104) 106 п. вдоль левой 
полочки (прямо рядом с кромочной петлей). Это 
соответствует примерно 3 п. на каждые 4 ряда 
вдоль полочки. 

Ряд 1 (ИС): *1 изн., 1 лиц.*. Повторять от * до * 
до конца ряда. 

Ряд 2 (ЛС): 2 лиц., *1 изн., 1 лиц.*. Повторять от 
* до * до конца ряда.  

Ряд 3 (ИС): вязать как ряд 1. 

Провязать 3 раза ряды 2-3 (всего 7 рядов 
резинки). 

Закончить 2 рядами полого вязания: 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц., *снять 1 п. как изнаночную с 
нитью перед работой, 1 лиц.*. Повторять от * до 
* до конца ряда. 

Ряд 2 (ИС): 1 изн., 1 лиц., *снять 1 п. как изн. с 
нитью перед работой, 1 лиц.* Повторять от * до 
* до 2 последних п., закончить: снять 1 п. как 
изн. с нитью перед работой, 1 лиц. 

Закрыть петли, используя итальянское/полое 
закрытие петель. 

ПЛАНКА ПРАВОЙ ПОЛОЧКИ  

Круговыми спицами 4.5/4 мм поднять (82) 84 
(86) 90 (94) 96 (100) 102 (104) 106 п. вдоль 
правой полочки (прямо рядов с кромочной 
петлей). Это соответствует примерно 3 п. на 
каждые 4 ряда вдоль полочки. 

Ряд 1 (ИС): *1 лиц., 1 изн.*. Повторять от * до * 
до конца ряда. 

Ряд 2 (ЛС): *1 лиц., 1 изн.*. Повторять от * до * 
до последних 2 п., 2 лиц. 

Ряд 3 (ИС): вязать как ряд 1. 

Ряд 4 (ЛС): В этом ряду выполнить (4) 4 (4) 4 (5) 
5 (5) 5 (5) 5 петлиц. Верхняя петля будет 
выполняться на планке горловины. 

ДЛЯ РАЗМЕРОВ (XXS)-(-) M (-)-(2XL) 3XL (-) - 

1 лиц., 1 изн., *протяжка, накид, изн.протяжка, 
провязать (16) - (-) 18 (-) - (16) 16 (-) - п. 
резинкой*. Вязать от * до * всего (3) - (-) 3 (-) - (4) 
4 (-) - раза, закончить: протяжка, накид, 
изн.протяжка, (15) - (-) 17 (-) - (13) 15 (-) - п. 
резинкой, закончить 1 лиц. 

ДЛЯ РАЗМЕРОВ XS (S) 

1 лиц., 1 изн., протяжка, накид, изн.протяжка, 
провязать 17 п. резинкой, 2 вместе изн., накид, 
2 вместе лиц., провязать 17 п. резинкой, 
протяжка, накид, изн.протяжка, провязать 17 п. 
резинкой, 2 вместе изн., накид, 2 вместе лиц., 
провязать 14 (16) п. резинкой, закончить 1 лиц. 
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ДЛЯ РАЗМЕРОВ (L) XL (-) - (4XL) 5XL 

1 лиц., 1 изн., *протяжка, накид, изн.протяжка, 
вязать (15) 15 (-) - (17) 17 п. резинкой, 2 вместе 
изн., накид, 2 вместе лиц., провязать (15) 15 (-) - 
(17) 17 п. резинкой*. Вязать от * до * всего 2 
раза, протяжка, накид, 2 вместе изн. скрещ., 
провязать (11) 13 (-) - (13) 15 п. резинкой, 
закончить 1 лиц. 

ВСЕ РАЗМЕРЫ 

Ряд 5: вязать резинкой, как установлено, 
провязывая в каждый накид (1 лиц., 1 изн.) или 
(1 изн., 1 лиц.).  

Это означает, что количество петель теперь 
снова (82) 84 (86) 90 (94) 96 (100) 102 (104) 106 
п. 

Ряд 6: вязать как ряд 2. 

Ряд 7: вязать как ряд 3. 

Закончить 2 рядами полого вязания: 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., *снять 1 как изн. с нитью 
перед работой, 1 лиц.*. Повторять от * до * до 
последней петли, закончить 1 лиц. 

Ряд 2 (ИС): 1 лиц., *снять 1 как изн. с нитью 
перед работой, 1 лиц.*. Повторять от * до * до 
последней петли, закончить 1 изн. 

Закрыть петли, используя итальянское/полое 
закрытие петель. 

Примечание: если вы связали кардиган длиннее 
или короче и, следовательно, у вас другое 
количество п. по борту полочки, выполните 
петлицы с немного меньшим или большим 
интервалом друг от друга, чтобы они все равно 
также были равномерно распределены. 

Петлицы выполняются по-разному в 
зависимости от того, выполняются ли они после 
1 изн. или после 1 лиц.: 

Петлица после изн. п.: протяжка, накид, 
изн.протяжка. 

Петлица после лиц. п.: 2 вместе изн., накид, 2 
вместе лиц. 

ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ 

Спицами 4.5/4 мм поднять петли вдоль края 
горловины. Поднимать петли на ЛС следующим 
образом: 8 п. по планке правой полочки, 14 п. 
до первых 3 п. реглана, по 1 п. в каждую из 3 п. 
реглана, 3 п. по косе, (7) 7 (7) 7 (7) 7 (9) 9 (9) 9 п. 
вдоль косы, 3 п. до следующих 3 п. реглана, по 1 
п. в каждую из 3 п. реглана, 23 п. по спинке, 1 п. 
в каждую из 3 п. реглана, 3 п. по косе, (7) 7 (7) 7 
(7) 7 (9) 9 (9) 9 п. вдоль косы, 3 п. до следующих 
3 п. реглана, 1 п. в каждую из 3 п. реглана, 14 п. 
до планки полочки, 8 п. вдоль планки левой 
полочки.  

На спицах всего (105) 105 (105) 105 (105) 105 
(109) 109 (109) 109 п.  

Ряд 1 (ИС): 1 изн., *1 лиц., 1 изн.*. Повторять от 
* до * до конца ряда. 

Ряд 2 (ЛС): *1 лиц., 1 изн.*. Повторять от * до * 
до последней п., закончить 1 лиц. 

Ряд 3 (ИС): вязать как ряд 1. 

Ряд 4 (ЛС): вязать как ряд 2. 

Ряд 5 (ИС): *1 изн., 1 лиц.*, повторять от * до * 
до последних 7 п., 2 вместе изн., накид, 2 
вместе лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн.  

Ряд 6 (ЛС): вязать резинкой, как установлено, 
провязав в накид (1 лиц., 1 изн.). 

Количество петель теперь снова (105) 105 (105) 
105 (105) 105 (109) 109 (109) 109 п. 

Ряд 7 (ИС): вязать как ряд 1. 

Ряд 8 (ЛС): вязать как ряд 2. 

Ряд 9 (ИС): вязать как ряд 1. 

Закончить 2 рядами полого вязания: 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., *снять 1 п. как изн. с нитью 
перед работой, 1 лиц.*. Повторять от * до * до 
конца ряда. 

Ряд 2 (ИС): 1 изн., *1 лиц., снять 1 п. как изн. с 
нитью перед работой*. Повторять от * до * до 
последних 2 п., закончить 1 лиц., 1 изн. 
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Закрыть петли, используя итальянское/полое 
закрытие петель. 

Пришить пуговицы. 

 

 

ОБОЗНАЧЕНИЯ К СХЕМАМ 

 

                                                    Вертикальная черточка: повернуть работу 

СКАЧАНО С WWW.SW.BAND - ПРИСОЕДИНЯЙСЯ!



 10 

 

СКАЧАНО С WWW.SW.BAND - ПРИСОЕДИНЯЙСЯ!


